



Встреча с руководством и организаторами хаджа - 19 /Nov/ 2012

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (понедельник) на встрече с руководством и организаторами хаджа нынешнего года отметил, что хадж является исключительной обязанностью мусульман. Подчеркнув важный момент единства исламского мира, Верховный Лидер заявил: «В сезон совершения паломничества в Мекку находит свое воплощение единство, величие и многообразие исламского мира, и этот потенциал следует использовать самым достойным образом».

Указав на то, что обязанность совершения хаджа является составной частью поклонения, смирения и общественно-политического участия, Его Светлость сказал: «До победы Исламской революции все опасения иранских паломников касались только лишь правильного совершения действий хаджа, в то время как это исключительное и великое сообщество включает в себя и другие важные показатели, такие, как разнообразие, единство и величие, которые способны сформировать нового человека, новое общество и исламское сообщество. Этот взвышенный взгляд должен быть передан также неиранским паломникам».

«Значение и актуальность единства суннитов и шиитов», - это была другая тема, которую затронул на этой встрече Лидер Исламской революции.

Упомянув о том, что противоречия между суннитами и шиитами не являются чем-то новым и существовали в прошлом, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Однако в последние годы эти противоречия и конфликты неестественным образом увеличились, что свидетельствует об усилении этих противоречий, а также о том, что они навязываются и внедряются в исламское общество».

Верховный Лидер отметил, что только лишь единства и взаимопонимания между шиитами и суннитами недостаточно, и подчеркнул, что «некоторые из этих конфликтов состоят из предубеждений и подозрений, которые следует выпрямить и исправить. Одновременно источником некоторых противоречий служат неверные поступки и обращения, которые также следует правильно распознавать и решать».

«Развязывание узлов в политическом сознании паломников», - этот вопрос был третьим, который Лидер Исламской революции адресовал организаторам хаджа для обсуждения.

Его Светлость напомнил о беспорядках в Сирии как свидетельстве наличия одного из таких узлов в сознании. Подчеркнув, что позиция и логика Исламской Республики Иран относительно событий в Сирии совершенно ясна, Верховный Лидер добавил, что «реальная действительность в Сирии такова, что империалистический фронт намерен уничтожить объединенные звенья сопротивления в регионе, находящихся по соседству с оккупационным режимом сионистов».

Его Светлость отметил, что путь решения сирийского кризиса лежит в предотвращении ввоза оружия внутрь страны, и заявил: «Подобно тому, как в каждой стране оппозиционеры вооружаются за пределами этой страны, совершенно естественно, что правящий режим будет иметь с ними столкновения».

Далее Его Светлость добавил: «Если противоборствующие силы в Сирии оставят оружие, появится возможность и разрешение представления их требований правительству для ознакомления с их мнением и занимаемой ими позицией».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции выразил признательность за оказанные паломникам услуги, а также подчеркнул важность укрепления все возрастающего сотрудничества между организаторами паломничества. Его Светлость сказал: «Не довольствуйтесь никакими пределами и расширением оказанных паломникам информационных и организаторских услуг».



В начале этой встречи представитель Вали Фагиха и руководитель каравана иранских паломников, Ходжатуль-Ислам валь-Муслимин Гази Аскер представил отчет о комплексе мер Верховного Духовного Руководства по отправке паломников, а также культурного, духовного и международного аспектов паломничества.

В продолжение встречи глава Организации хаджа и паломничества Ходжатуль-Ислам валь-Муслимин Сейид Ахмед Мусеви также представил доклад об исполнительской и оперативной части хаджа нынешнего года и способах оказания услуг отправленным караванам иранских паломников.